=i sl

3Tl pb g pU Pkl gl (g0 Wged Jo! 0399 Gyl o

s

00000 | st/ Ve 2,0 ]

DS oo 1) doz ya (X) Gl b (V) gwps | )

[ .538 oo pasino |) degamme SO " Jlgko z9J 332 gz " ©ylie (I

L spleeab {00,039 {50} sb 4cgome(o

O .l s S 4o g0me Sof{—1, (=), (=17, (—1)°} e gome(g

Ol il 95 Slael O30T lasiol s Sy Dby 3 (5

258 JolS cunlio s S L ae L) JS slal>

bl pl B degeme 45 2SS 4 Uk ) JB sl

Sl )38 42 Y 9 X Jlaie aib{) — x, Px + Yy} = {#} )3

DS p25 p0b) 0L L ed 9 Sloslxe UL 4 ea ) Jolis 9 ST sl gloil

Jolis sl gomo A, B dcgomo 93 gloi=! (I

Jolis slacgoro AB degozmo 93 ST il (0

Jolds Cawl (sl4e gozre Bislein A (z

:alf.iT;).i’aL_aA = B ,3I
?))l)),’_, ANB 9A UB o 6|4b.g|)4>___(u'l.’|

QM@Q@M@L}|} B—AQA—B («_a




2532 290 ) 5 S 48 gaze Sl Sy b clio 09 13905 ey b 23k B A 31

ANB AUB

DS Gasiee 1) ) Ohle Jol> 2ib B = {x € Z|-¥- . <x<t’--},A={xEN|—T‘-- <x<VY..} 3l

n(C) = n(D) =
n(CuUD) = n(CND) =

D e el ) sl JSS ) 1) ol jasie sy 4o gore

B B

(anB)UC (4UB)-cC

p2lle Olojod 1) 4w 4w

s ) oo Sl don e gozmo (il

9wl 352 2ylo 9 45w 95 haitd 4yl Jloix | (o

Tl 2z by 9) 4w 95 Jla> Sl Jlei=>l (7

S (g0 QU ) D32 Comw ) )
(= P)S sl Jaiz 35b o ls J51s dhis 4551 Jlois|

2
\__/

S )95 00 sl bl 4 3gh (0 DUy &S 6h5))|)dlo.b|))§4%.&»|b).&gl$ﬂ5||?Cmé.b4._aé$&&_a)oc_'9)b

(= V) S38L Al 5 65 @0 ol ez s Jjl 4biis ol dhiols a5

:'g; ﬁ'?;
A

U S0 G 5l o ad . ouitl ol R (e il 50 i e ! gt (i il 1 s 6 e B Gl T 2093,
8 S gl e G G 292 §




